

Svenska Beagleklubben

Protokoll i AK 2021-06-08

Plats: Telefonmöte

Tid: 19:00

Närvarande: Camilla Gääv Rolander, Ragnar Tauson, Herbert Sundell, Ann-Helene Tauson.
Maria Engström förhindrad att delta.

§ 1 Mötet öppnades av Camilla

§ 2 Dagordningen godkändes

§ 3 Herbert valdes till sekreterare

§ 4 Camilla utsågs att justera

§ 5 RAS är klar men viss justering av layout nödvändig som sid/radbrytning. SKK har fortfarande 2014 års version, Camilla kontaktar SKK i ärendet. Nästa uppgradering om ca 5 år.

§ 6 En påbörjad Hanhundslista med ca 10 hundar ska vara klar till 20 jun och ombesörjs av Ann-Helene Tauson. Urval från bland annat årets "bästa listor" samt några kända hanhundar i lämplig ålder. Camilla kontaktar dessa hanhundsägare för klartecken att publiceras. Efter midsommar ombesörjer ägarna inmatning av uppgifter till Hanhundslistan som sedan godkänns av Ann-Helene.

§ 7 AK ansvarar för all info under fliken Avel däribland fyra listor som ska uppdateras.

- Camilla valdes att uppdatera listan med MLS och LAFORA,
- Herbert för Valplistan
- Ann-Helene för Hanhundslistan
- Ragnar för Kennellistan.

För övriga dokument och nödvändig info att publicera under fliken avel ansvarar Camilla, med erforderlig förankring i AK via tel, mail eller sms .

§8 En övrig fråga, att ha en stående punkt på dagordningen som påminner oss i AK om att ta fram artikelförslag för beagletidningen.

Mötet avslutades

Sekreterare

Herbert Sundell

Justeras

Camilla Gääv Rolander